     С 27-го октября по 05-е ноября в Центральном Академическом Театре Российской Армии состоятся сольные концерты Народного артиста России Александра Розенбаума!
[bookmark: _GoBack]     Александр Розенбаум – один из самых любимых российских исполнителей, чье имя вот уже три десятка лет имеет знаковое значение для всех людей, услышавших и полюбивших его песни. Классик современного  музыкального  мира. Поэт, имеющий четкую гражданскую позицию не только в творчестве, но и в жизни. 
     Музыка и стихи артиста до бесконечности глубокие произведения. В каждой песне своя мудрость и философия, тонкий смысл и безграничная душа. Он пишет про всех нас, про то, что так близко и дорого каждому, открывая сердца людей разных поколений и профессий созвучием его мыслей с их внутренним миром.
     Певец всегда искренне беседует со сцены со зрителем, стараясь дать больше, чем от него ожидают, создать в зале атмосферу, полную взаимопонимания, обнять каждого своим голосом, своей музыкой, окутать словами своих песен. И главное - не обмануть. Быть честным во всем - не напоказ, а по совести: честно отработать, честно ответить за свое слово.  
     Александр Розенбаум - всегда творчески обновленный и в то же время прежний в том, что касается главного: максимальной самоотдачи, доверительного общения с публикой и мощи сценического темперамента. Востребованность себя в обществе он определяет востребованностью своих песен, поэтому делает свое, очень важное дело и готовит для Вас программу из  своих новых и всем знакомых произведений, а также давно полюбившихся хитов.
